

Продолжаем знакомить с ходом подготовки к Первенству России среди юниоров 18-20 лет по смешанному боевому единоборству (ММА), которое состоится 6-7 мая в "Уфа-Арене".

О том, как проходит подготовка спортсменов нашей республики к данному масштабному соревнованию узнала журналист медиахолдинга «Башкортостан24» Диана Гайнуллина.

Руслан Зарипов, президент Федерации смешанного боевого единоборства (ММА) РБ:

“Нам доверили очень серьезное мероприятие – Первенство России по ММА в возрастной категории 18-20 лет . Немаловажно для нашей республики – это первенство будет проходить в “Уфа-Арене”! Мы должны максимально использовать все наши возможности при поддержке нашей республики, министерства спорта РБ для того, чтобы провести это мероприятие на высшем уровне”.

ГТРК «Башкортостан» – генеральный информационный партнер Первенства России по ММА!

